


ПРО КОМПАНІЮ

 «ВФК» – один із провідних дилерів якісної сільськогосподарської 
техніки іноземного виробництва. Компанія розпочала свою діяльність у 
1993 році, таким чином, це 28 років успіху, надійності, відповідальності, 
професіоналізму та плідної роботи для того, щоб якнайповніше забез-
печити українських аграріїв сучасною технікою, оригінальними запас-
ними частинами, якісними оливами шпагатом, сіткою, акумуляторами, 
автохімімією та професійним сервісним обслуговуванням. 

 Діяльність компанії ґрунтується на трьох незмінних принципах: надій-
ності, якості та професіоналізму. Саме такий підхід дозволяє нам зай-
мати лідерські позиції у сфері реалізації сільськогосподарської тех-
ніки, запасних частин та сервісних послуг уже чверть століття. 

 Головною цінністю «ВФК» є її клієнти, а запорукою успіху – праців-
ники та надійні міжнародні партнери, стосунки з якими будуються на 
взаємній довірі та орієнтації на ефективний результат. 

28 років
на ринку

25 000 позицій
по запасним 

частинам

150 працівників,
які творять історію 
аграрного ринку 

України

Більше, ніж 5000
задоволених клієнтів



НАША МІСІЯ

Сучасні 
технології!

Швидкий
та якісний

сервіс!

Краща світова 
техніка та 

запасні частини!



НАШІ ЦІННОСТІ

КЛІЄНТИ – У ЦЕНТРІ ВСЬОГО, ЩО МИ РОБИМО!

Наші клієнти – наша головна цінність. Майбутнє й 
успіх компанії залежить від максимального задо-
волення потреб клієнтів новою сучасною технікою, 
якісним та швидким сервісним обслуговуванням та 
професійним забезпеченням запасними частинами.

НАШІ ПРАЦІВНИКИ – ОСНОВА УСПІХУ КОМПАНІЇ!

Кожен працівник – наш найцінніший актив, незалежно 
від посади.

НАШІ НАДІЙНІ ПАРТНЕРИ – ЗАПОРУКА УСПІХУ!

Надійність, відповідальність, відкритість, довіра, повага, чесність, порядність, 
ефективність, розвиток та інноваційність – основа для досягнення ефективного та 
взаємовигідного співробітництва з партнерами та ведення успішного бізнесу.

Наші 
клієнти

Наші 
працівники

Наші 
партнери



ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ

«ВФК» почала свою діяльність в 1993 році. Компанія відразу проявила себе як надійний дилер на українському ринку, запропонувавши широкий спектр іноземних товарів.
У 1994 році наша компанія отримала статус дилера компанії «МТЗ» (Білорусь) і компанії «Гомсельмаш» (Білорусь).
У 2001 році товариство отримало статус дилера компанії «Червона Зірка» (Україна), а також статус ексклюзивного дилера «Unia Group» (Польща), запропонувавши українському ринку 
різну грунтообробної техніки, а також сівалки зернові, сівалки точного висіву, розкидачі мінеральних і органічних добрив , подрібнювачі садові та польові, техніку для сінозаготівлі, польові та 
садові обприскувачі.
2003 року «Волинська фондова компанія» стала офіційним дилером «Kuhn SA» (Франція) - провідного світового виробника ґрунтообробної, посівної техніки, машин для внесення добрив, 
техніки для сінозаготівлі і тваринництва, польових обприскувачів, комунальної техніки.
Вже через невеликий проміжок часу 2006 року компанія стає ексклюзивним дилером комбайнів відомого світового виробника «Laverda» (Італія), представивши на вітчизняний ринок висо-
коякісні зернозбиральні комбайни. В цьому ж році розпочинається співпраця з фірмою «Montana» (Бразилія) - провідним латиноамериканським виробником самохідних обприскувачів.
Зі збільшенням обсягів продажів с / г техніки компанія вирішує розширювати свою діяльність і в 2006 році відкриває філії в таких містах, як Київ, Одеса, Вінниця, Дніпропетровськ, Полтава. В 
цьому ж році компанія стає ексклюзивним дилером «Meprozet» (Польща) - виробника асенізаційних бочок.
У 2009 році ВФК розпочала співпрацю з фірмою «Mara» (Італія), запропонувавши українському споживачеві різні моделі лазерних планувальників ґрунту. Через рік «Волинська фондова 
компанія» стає офіційним дилером фірми «Deutz Fahr» (Німеччина), яка виробляє сучасні трактори, комбайни, прес-підбирачі та навантажувачі.
2011 року компанія стає офіційним дилером таких відомих іноземних виробників с / г техніки, як «Agrex» (Італія), «Teejet» (США), «Falc» (Італія), а також дилером всесвітньо відомої корпора-
ції «Agco» представивши на українському ринку нові конкурентоспроможні технології.
У 2012 році починається період співпраці з всесвітньо брендом «Challenger» (США), що належить корпорації «AGCO», яка по праву вважається однією з провідних марок сільськогоспо-
дарської техніки. Все, що випускається під маркою «Challenger» вже протягом досить тривалого часу тотожне таким поняттям як «якість», «надійність» і передові технології.
З кожним роком співпраця «Волинської фондової компанії» з новими партнерами займає нові горизонти. Так, в 2013 році свою нішу в команді професіоналів зайняли такі бренди, як «Fendt» 
(Німеччина), «Massey Ferguson» (США) і «Agrisem International» (Франція). Техніка вищеперелічених брендів - це першокласне виконання і комфорт.
У 2015 році перелік партнерів «ВФК» продовжує зростати. Тому новинками в світі першокласної техніки з українськими аграріями почали бренди «Araj» (Польща), «Metal Erg» (Польща) та 
«Dominoni» (Італія). Вони забезпечують чіткий гарантійний та післягарантійний сервіс і продають свої вироби як в країнах Європейського Союзу, так і країнах Східної Європи.
У 2016 році «Волинська фондова компанія» стала офіційним дилером з продажу техніки і запасних частин Merlo, а також Fella. В 2016 році компанія також стала ексклюзивним офіційним 
дилером з продажу шпагату та сітки «Bezalin», а також офіційним дилером з продажу високотехнологічних мастильних матеріалів Total.
 А в 2017 році компанія стала офіційним дистриб’ютором з продажу паливно-мастильних матеріалів Agrinol.
Для «Волинської фондової компанії» 2019 рік виявився досить плідним у встановленні нових партнерських відносин. Зокрема, наша компанія стала офіційним дистриб’ютором мастильних 
матеріалів компанії «MOL». Цього ж року наша компанія представила клієнтам широкий асортимент акумуляторних батарей таких брендів: «Varta», «TAB», «AutoPart», «Vesna», «Topla», а також 
асортимент автохімії брендів «Winso» та «Zolex» У 2020 році Волинська фондова компанія почала співрацю із брендами «Garford» (Великобританія), «CAVALLO-EUROSPAND» (Італія), «Atlantis» 
(Туреччина) та «Startec» (Італія), представивши ринку міжрядні культиватори, іригаційні системи, та комплекти для внесення добрив.



КАРТА ПРЕДСТАВНИЦТВ

Дніпро

Житомир

Хмельницький

Філія
Сервісний центр
Склад запасних частин

Виставковий майданчик

Торгове представництво та 
сервісна підтримка

Західна філія

Хмельницька філія

Житомирська філія

Вінницька філія

Київська філія

Полтавська філія

Дніпровська філія

Одеська філія



НАШІ ПАРТНЕРИ

 Бренд «Massey Ferguson» є частиною величезної корпорації AGCO. Під назвою «Massey Ferguson» успішно 
працюють потужні машини у різноманітних куточках світу. Бренд, історія якого триває понад 150 років, надалі  
утримує репутацію однієї із ведучих марок сільськогосподарської техніки. Компанію «Massey Ferguson» за-
снував в 1847 р. D. Massey. Діяльність фірми почалася з виробництва механічних молотарок. 

Польська компанія «Uniа Group» є одним з провідних виробників сільськогосподарської техніки в Європі. За-
снування успішного підприємства відбулося у далекому 1882 році  і невіддільно пов’язане з ім’ям талановитого 
інженера Августа Вентніцького. Сьогодні якісна та потужна техніка виготовляється на чотирьох заводах (Гру-
дзенц, Слупськ, Кутно, Бжег) та експортується до 60 країн світу. Продукція виготовляється із міцної шведської 
сталі за допомогою застосування нових технологій, у тому числі лазерної обробки. 

Компанія «Agrisem International» уже 20 років створює унікальні машини, які  по праву заслуговують визнання 
у всьому світі. Техніка відомої французької компанії визначається високою економічністю та екологічністю. 
Сільськогосподарська техніка визнаної у всьому світі компанії «Agrisem International» дозволяє працювати в 
найтяжчих умовах, витрачаючи невелику кількість пального.  Широкий асортимент продукції відомого бренду 
складають культиватори, дискові та дисколапові агрегати, механічні та пневматичні сівалки.

Компанія «Meprozet» є найбільшим у Польщі і одним з найбільших в Європі виробників асенізаційних бочок для 
внесення рідких добрив. Витоки підприємства сягають 1960-х років минулого століття. З 1972 року компанія 
розгортає свою діяльність під назвою «Meprozet». Сьогодні в компанії працює близько 200 чоловік. Щорічно 
компанія презентує нові рішення стосовно техніки для внесення рідких добрив на відомих національних між-
народних виставках, де вони користуються неабияким попитом. 

Компанія «Dominoni» - це всесвітньовідома компанія, яка ось вже більше, ніж півстоліття працює в галузі вироб-
ництва кукурудзяних жаток. За останні роки в їхньому виробництві з’явились також соняшникові та кормозби-
ральні жатки.На сьогоднішній день 90 % виробництва компанії призначено для реалізації на міжнародному 
ринку, в той час, як решта - 10 % призначені для реалізації на внутрішньому ринку.



НАШІ ПАРТНЕРИ

Компанія Egritech створена в 2017 році, спільно з британською інжініріговою компанією Gartech Group, були 
розроблені основні технологічні рішення, для збільшення еффективности збору і транспортування врожаю 
зернових. Виробничі потужності компанії Egritech базуються в Україні, укомплектовані спеціалізованим об-
ладнанням, що дозволяє виробляти понад 300 од. сільськогосподарської техніки в рік.

Компанія «FALC» була заснована в 1960 році з метою виробництва абсолютно нових та інноваційних сільського-
сподарських машин для копання. В даний час «FALC» має 6 основних складальних ліній, де виготовляється 70 
різних моделей машин, що мають 250 моделей. Ці машини підходять для тракторів від 20 до 200 к.с. Виробни-
цтво включає: землерийні машини, ротаційні фрези, ротаційні борони, подрібнювачі, роторні плуги та гідрав-
лічні навантажувачі для тракторів.

Бренд Eurospand, створений в сімдесяті роки минулого століття, завжди користувався великою повагою і успі-
хом завдяки увазі при виробництві та постачанні розкидачів добрив, що характеризуються міцністю конструк-
ції, точністю розкидання, корозійною стійкістю і закладеним в його основу безперервним постійним технічним 
новаторством. 

Починаючи з 1986 року, MARA (Італія) розробляє, виробляє та продає машини для лазерного контролю грунту 
та GPS-вирівнювання землі у понад 30 країнах світу, забезпечуючи якість, точність та економію. MARA утвори-
лася в 1986 році за ідеєю чотирьох підприємців. Місія компанії була зрозумілою з самого початку: підвищення 
продуктивності споживачів у сільському господарстві, будівництві, земляних роботах, будівництві доріг, спор-
тивному обслуговуванні та садівництві. Сьогодні виробництво MARA налаштовано на технологічні переваги, 
засновані на міцних, але легких та високопродуктивних продуктах, простих у використанні.



НАШІ ПАРТНЕРИ
«Total» є провідною міжнародною нафтогазовою компанією, представленою в більш ніж 130 країнах світу. 
Окрім того, компанія також є виробником хімічної продукції світового класу, тобто по-справжньому об’єднує 
нафтопереробку і нафтохімію в одній організації. 
Окремим напрямком діяльності компанії «Total» є розробка повного асортименту продуктів, спеціально при-
значених для сільськогосподарських машин і техніки. Надійні, практичні та економічні рішення,  що пропонує 
Total, відповідають вимогам агропромислового сектору. Мастильні матеріали Total Agri забезпечують бездо-
ганну роботу та довговічний термін служби вузлів та агрегатів сільськогосподарських машин

Компанія «Agrinol» - відомий вітчизняний виробник широкого асортименту якісних мастильних матеріалів. З 
2009 року «Agrinol» є членом Європейського інституту мастил (European Lubricating Grease Institute — ELGI), а 
з 2012 року – членом Національного інституту пластичних мастил США (National Lubricating Grease Institute — 
NLGI), що є додатковим підтвердженням високої якості продукції компанії. 
Відправною точкою розвитку бренду «Agrinol» є якість, адже компанія спрямовує підвищену увагу на контроль 
якості та постійне вдосконалення технологій виробництва для підвищення лояльності клієнтів до компанії та її 
продукції.

Компанія CHAMPION LUBRICANTS заснована в 1955 році, і з того часу зарекомендувала себе як виробник, що 
на 100% сфокусований на мастильних матеріалах. Лінійка Champion включає спеціальні мастила для сільсь-
когосподарської техніки (STOU / UTTO), трансмісійні та гідравлічні масла, консистентні мастила і антифризи / 
охолоджуючі рідини.

Компанія «TeeJet Technologies» – світовий лідер у виробництві компонентів точного застосування та технологій 
систем управління. Компанія випускає широку лінійку продуктів, включаючи світлові навігаційні системи, си-
стеми контролю обприскування, сумісні з ISOBUS робочі комп’ютери/контролери та інші компоненти точного 
землеробства. На сьогоднішній день «TeeJet Technologies» пропонує інноваційне та лідируюче в даній галузі 
обладнання високої якості за привабливу ціну. 

Компанія «Bezalin» є провідним виробником поліпропіленового шпагату та сітки для тюкування. Історія засну-
вання компанії сягає середини XIX століття, а на сьогоднішній день – це сучасна виробнича компанія, яка 
використовує новітні технології та має багаторічний успішний досвід в цій галузі. 
Продукція Bezalin відзначається надзвичайною універсальністю у застосуванні, а також має стандарт ISO 
9001:2000, що є підтвердженням відповідності усім вимогам європейських стандартів. Асортимент виробів по-
стійно оновлюється, щоб відповідати усім вимогам клієнтів. 



НАШІ ПАРТНЕРИ
VARTA була створена в 1904 році як дочірнє підприємство Accumulatoren-Fabrik AFA (AFA), в Берліні і Хагені у 
Вестфалії. AFA була придбана Гюнтером Квандтом після Першої світової війни і бізнес VARTA значно розши-
рився. Компанія була виробником батарей і акумуляторів для Вермахту, підводних човнів і Люфтваффе під час 
Другої світової війни.

1982-ий  рік став початком роботи польської компанії «Autopart», яка займається виготовленням автомобіль-
них акумуляторів. Вона входить в склад провідних компаній по виготовленню АКБ.
Технологія виготовлення акумуляторів базується на методі Бартона, який заключається в нанесенні окису 
свинцю в процесі розпилення. У свою чергу на виході ми отримуємо ті параметри, які були задані спочатку. В 
процесі виготовлення АКБ, ведеться строгий контроль якості обладнання і у свою чергу АКБ.

Компанія ТАВ була заснована в 1965 році як дочірня компанія Rudnik Mežica Holding (свинцевий рудник «Mežica 
Holding») у регіоні, де здійснювались різні види діяльності по добуванню та обробці свинцю протягом 350 років. 
Перші 15 років компанія ТАВ була ліцензійним  партнером компанії «TUDOR», Швеція. Сьогодні компанія ТАВ 
виготовляє великий асортимент свинцево-кислотних VRLA, AGM и VRLA гелевих батарей на 3-х різних вироб-
ництвах, на яких працює близько 700 працівників.

Спільне Українсько-Польське підприємство «Winso» – провідний європейський виробник ароматизаторів, ав-
томобільної хімії та косметики. Вихід компанії на український та європейський ринок ознаменувався беззапе-
речним успіхом. Бездоганна якість, приваблива ціна в поєднанні з сучасним динамічним дизайном дозволили 
продукції ТМ «Winso» стати одним з лідерів в своєму сегменті. Асортиментний ряд продукції нараховує більше 
5000 найменувань, які, без сумніву, здатні задовольнити найвищі вимоги справжніх цінителів автомобілів. Також 
під брендом «Winso» вже випускаються різноманітні автомобільні аксесуари.

«Zollex» - торгова марка компанії ZOLLEKS AVTO d.o.o. Пропонує широкий спектр автомобільних запчастин, а 
також автомобільної хімії (на даний момент це основний профіль фірми). Під ім’ям власної марки компанія 
пропонує товари як європейського, так і азіатського виробництва. Вся продукція повністю відповідає вимо-
гам, викладеним в ISO/TS. Торгово-промислова група «Zollex» заснована в 2005 році. Її основним напрямком 
стала розробка, виробництво і продаж автомобільних товарів різного призначення. 



СЕРВІСНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

 Купуючи сучасну сільськогосподарську техніку кожен 
виробник бажає бути впевненим у її безвідмовній роботі, що 
здатна забезпечити неперервність технологічного процесу 
та підвищити ефективність господарювання. Розуміючи ви-
сокі очікування наших клієнтів, «ВФК» приділяє особливу увагу 
сервісному обслуговуванню, адже знає, що саме від цього 
чинника значною мірою залежить довговічність та надійність 
роботи техніки. 

 Належне сервісне обслуговування уже протягом дов-
гих років є візитною карткою «Волинської фондової компанії». 
Потужна та мобільна сервісна служба ВФК забезпечує від-
повідний спектр послуг: передпродажну підготовку техніки, 
введення її в експлуатацію, гарантійне та післягарантійне тех-
нічне обслуговування і ремонт, налаштування і регулювання 
машин для високоефективної експлуатації. 



СЕРВІСНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сервісна служба компанії «ВФК» - це команда високо-
кваліфікованих професіоналів, що готові швидко, якісно 
та оперативно надати необхідну допомогу. Це можли-
во завдяки:

- відповідальності сервісних інженерів та індивіду-
альному підходу до кожного клієнта;
- наявності спеціального обладнання для діагности-
ки та ремонту техніки;
- наявності необхідного досвіду у сервісних інже-
нерів;
- наявності значної кількості оригінальних запчастин 
на складі.



СЕРВІСНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Робота сервісної служби «ВФК» ґрунтується на трьох основних принципах: 
1. Якість – сервісні інженери володіють відповідними знаннями і навиками, щоб забезпе-
чити професійний підхід до ремонту техніки та інших видів сервісного обслуговування. 
2. Швидкість – ми розуміємо, наскільки важливо не допускати простоїв сільськогоспо-
дарської техніки, тому виконуємо усі роботи своєчасно. Наша сервісна служба робить усе 
можливе для того, щоб забезпечити максимально оперативне вирішення ваших проблем.
3. Надійність – ми використовуємо лише оригінальні запчастини та паливно-мастильні ма-
теріали, а також сучасне обладнання для ремонту та діагностики, що безумовно сприяє 
кращому розкриттю потенціалу вашої сільгосптехніки та продовжує термін її експлуатації.
 
 Кожен продаж забезпечується обов`язковим безкоштовним навчанням ваших опера-
торів, що дає їм можливість швидко освоїти високотехнологічні машини та уникнути будь-я-
ких проблем в їх експлуатації. У разі виникнення необхідності в додаткових консультаціях чи 
послугах сервісна служба ВФК охоче прийде на допомогу. 
«Волинська фондова компанія» дбає про своїх клієнтів та забезпечує якісне та своєчасне 
сервісне обслуговування у будь-якому куточку України.

Сервісне обслуговування ПрАТ «ВФК» є доступним абсолютно любому аграрію. На сьогод-
нішній день відділ сервісного обслуговування базується на 8 філіалах по всій Україні, що 
дає змогу швидко і оперативно дістатися до любого нашого аграрія в любій точці України.



ЗАПАСНІ ЧАСТИНИ

В НАШОМУ АСОРТИМЕНТІ ЗАПЧАСТИНИ ТАКИХ КОМПАНІЙ:

«ВФК» забезпечує запасними 
частинами весь спектр сіль-
ськогосподарської техніки 
провідних світових виробників. 



ЗАПАСНІ ЧАСТИНИ

Беззаперечними перевагами придбання запасних частин до 
сільськогосподарської техніки у «ВФК» є:

наявність широкого асортименту оригінальних запасних ча-
стин до сільськогосподарської техніки на складі, що пришвид-
шує доставку замовлення до клієнта;

оперативне опрацювання замовлень та максимально швидке 
відвантаження, що доступне завдяки потужній модернізації та 
автоматизації складу;

технічна підтримка та консультації кваліфікованих сервісних 
спеціалістів;

можливість замовити послугу заміни запасних частин спеціалі-
стами сервісної служби «Волинської фондової компанії»;

кредитування купівлі запасних частин до сільськогосподарсь-
кої техніки;

прийом заявок на придбання запасних частин будь-яким зруч-
ним для вас способом: по телефону, за допомогою факсу чи 
електронної пошти;

індивідуальний підхід до кожного клієнта.



ЗАПАСНІ ЧАСТИНИ

Основною метою діяльності «ВФК» є постійна модернізація задля найповнішого задоволення потреб наших 
клієнтів. Саме тому останнім часом в компанії було проведено потужну модернізацію складу, що значно підви-
щила ефективність складської логістики. Зокрема:

створено відокремлені зони приймання та відвантаження;
змонтовано сучасне освітлення та встановлено відеоспостереження;
встановлено нову універсальну німецьку систему багатоповерхових стелажних конструкцій та систем                               
палетного зберігання;
впроваджено інформаційну систему, яка забезпечує автоматизацію системи управління бізнес-процеса-
ми на складі – WMS-систему;
вдосконалено  розміщення номенклатури та введене адресне зберігання запасних частин.
Завдяки проведеним нововведенням значно підвищилась ефективність роботи складу та пришвидшилось 
відвантаження запасних частин, мастил та інших товарів, що позитивно впливає на задоволеність наших 
клієнтів. 

ПЕРЕВАГИ НОВОЇ СКЛАДСЬКОЇ ЛОГІСТИКИ



ФІНАНСУВАННЯ

«ВФК» сприяє оформленню банківських кредитів та лізингових угод для того, щоб по-
ставка техніки відбувалась у максимально швидкі терміни. Для цього компанія має 
укладені договори про співпрацю з багатьма фінансовими установами та пропонує 
техніку у кредит на спеціальних умовах: 

Ставка фінансування:
до 12 місяців від 0,75%
до 24 місяців від 3,75% 
до 36 місяців від 5,55% 
до 48 місяців від 6,8%
до 60 місяців від 7,6%

Аванс: 0%* - 50%
Термін фінансування: до 60 місяців
Валюта: гривня
Разова комісія: від 0%  суми кредиту
Графік погашень: класика, сезонний, ануїтет 



ФІНАНСУВАННЯ

Купівля техніки іноземного виробництва в лізинг:
Для придбання сільськогосподарської техніки в лізинг ком-
панія «ВФК», в рамках програм фінансування пропонує на-
ступні умови:
    - Аванс — від 20% (для самохідної техніки); від 30% (для 
причіпної техніки); 
    - Термін лізингу — до 60 міс;
    - Валюта — гривня, євро, долар США;

Погашення лізингових платежів — класика, ануїтет, сезонний 
графік.
Страхування об’єкта лізингу здійснюється в страховій ком-
панії, акредитованій лізинговою компанією, з подальшим ад-
мініструванням страхових випадків співробітниками компанії.
Передбачена прискорена процедура оцінки клієнта.
«ВФК» співпрацює із:



ПІДПИСУЙТЕСЬ НА НАШІ СТОРІНКИ В СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ!

БУДЬТЕ В КУРСІ ВСІХ АГРО НОВИНОК ВІД 
«ВОЛИНСЬКОЇ ФОНДОВОЇ КОМПАНІЇ»!

ІНТЕРНЕТ ПОРТАЛИ



ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!


